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Question
Score             
(out of 100)

Q1. How satisfied are you that Kirtland is accomplishing its mission? 82
Q2. How satisfied are you that when you come to work at Kirtland, you feel you are part of a team accomplishing something worthwhile? 85
Q3. How satisfied are you with your total compensation package (wages and benefits) from Kirtland? 82
Q4. How satisfied are you with the professional development opportunities offered to you by Kirtland? 78
Q5. How satisfied are you with the measures taken on campus to ensure the safety of employees by Kirtland? 86
Q6. How satisfied are you that you know where the forms are located on the Kirtland website to report a complaint / concern / behavioral referral? 87
Q7. How satisfied are you with the technology provided by Kirtland to assist you in the performance of your job duties? 88
Q8. How satisfied are you with the effort by Kirtland to provide you with a good physical work environment (office space/classroom, furnishings, temperature,  81
Q9. How satisfied are you with the opportunities provided to you by Kirtland to have input on various processes and planned improvements? 72
Q10. How satisfied are you with the recognition you receive from Kirtland? 74
Q11. How satsified are you that administration of Kirtland is providing all employees with the same information? 68
Q12. How satisfied are you with the employee handook provided to you by Kirtland? 73
Q13. How satisfied are you with that your supervisor at Kirtland is accessible to you? 92
Q14. How satisfied are you with the employee evaluation process used to assess your job performance at Kirtland? 76
Q15. How satsified are you with the general sense of well‐being, job security and thoughts of longevity with Kirtland in your current position? 78
Q19. Would you recommend Kirtland to your friends and family? 89


